

MEGHÍVÓ



Bodorfa Település Önkormányzatának Képviselő Testülete szeretettel
meghívja Önt és kedves családját 2014. Augusztus 23.-án tartandó
falunapi mulatságokkal egybekötött
**Közösségi tér és
Kemenceavató ünnepségre**



09:00 órától szeretettel várunk mindenkit az alábbi programokkal és lehetőségekkel:

Főzőverseny a sportpálya melletti területen újonnan kialakított közösségi téren. Bogrács és grillparti, kellemes időtöltés a gasztronómia jegyében. A falu új kemencéjének felfűtése, és az ünnepi malac elhelyezése, íjászkodás, hun fegyvernemek kipróbálása, valamint hun ételek készítésének elsajátítása és kóstolása a Csókakői Hunokkal, lovaskocsizás, gyógynövényásátor, csuhéfonás, gyermek játszóház, kézműves kiállítások

Ha valaki otthon felejtene az üvegét, nem kell kétségbe esni, mert a rosszkedv és kiszáradás fenyegető veszedelmének elkerülése érdekében Bujtor Jocó már a délelőtti folyamán megnyitja kocsmáját.

11:00 órakor Szentmise

Szentmisét követően az átadásra váró közösségi téren Kardos Róbert polgármester ünnepi köszöntője után sor kerül a falu kemencéjének megáldására, és (ki mit főzött, egye meg jelszóval) egy közös ebédre a helyszínen délelőtti készített finomságokból.

A főzőverseny zsűrije a nevezetteket 13:00 órára várja, egy tányér kóstolót értékelés céljára átadni.

14:00 órától a főzőverseny értékelését és díjazását követően elkezdődnek kulturális programjaink, ahol láthatjuk a **Veszprém Megyei Fogyatékos Személyek Pszichiátriai és Szenvedélybeteg Intézménye Dáka (Nyírlaki telephelye)** lakóinak műsorát, a **Szó és Kép Színpad** vidám gyermekműsorát, a **Megyer- Sarja Lovas Hagyományőrző Egyesület** lovas műsorát és a **Csókakői Hunok** hagyományőrző műsorát.

Kb 17:00 óra magasságában, a kulturális műsorok után mindenkit várunk egy finom vacsorára, amit kialakult hagyományaink szerint Somogyi Feri bácsi készít el nekünk a nap folyamán.



Lovas fellépőink látványos esti műsorral is készülnek, tüzes paripákon, tűzzel, vassal, de főleg tűzzel...

Kb. 20:00 órától fog kezdődni a BÁL.

A bál hangulatáért az egykor nagy sikereknek örvendő **DOMINÓ** zenekar ismét együtt zenélő formációja, a **DOMINÓ TEAM** felel, akik fergeteges retro bulival szórakoztatják kedves vendégeinket.



Rendezvényünk sok ember összefogásával és támogatásával valósul meg. Közülük néhányan, akiknek ezúton is köszönetet mondunk a közvetlen vagy közvetett segítségért:

Ági Tibor
Kristály József
Vörös Néri
Eötvös Károly Megyei Könyvtár- Devecser Városi Könyvtár
Szakonyi Márton
V.M.Fogy.Szem.Pszich. És Szenv. Intézménye Dáka (Nyírlaki telephely)
Megyer Sarja Hagyományőrző Egyesület
Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület, Kovács Norbert Cimbi
Csókakői Hunok Hagyományőrző egyesület
Szó és Kép Színpad
Apáti Zoltán fazekas, kályhás
Schwartz Márton plébános úr
Somogyi Ferenc
Csordás Balázs, Bakos Roland és Bakosné Horváth Éva
A „Dominó Team”

Köszönet azon derék bodorfai lakosoknak is, akik az előkészületekben munkájukból adódóan, vagy egyszerű segítőkészségből vesznek részt: Bodorfa falugondnokának, könyvtárosának, a Start munkaprogram dolgozóinak, a képviselő testület tagjainak. Szintén köszönet Olasz Dávidnak, Radics Attilának és Somogyi Gábornak a település közterületeinek ünnepi alkalomra történő rendbetételéhez az önkéntes munkájukkal nyújtott segítségükért.

Tisztelettel:

Bodorfa 2014. augusztus 15.

Kardos Róbert polgármester